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2023/03/14 

Vásárosnamény Város Önkormányzata „Belterületi közutak fejlesztése” című TOP_PLUSZ-1.2.3-21-
SB1-2022-00036 azonosítószámon pályázatot nyújtott be melynek eredményeképpen 199.971.077 
millió forint vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg számára. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében az európai unió és a magyar kormány támogatásával valósul meg, mely a 
településen élő lakosság biztonságát és életszínvonalát növeli. 

Vásárosnamény Város Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2002-00036 azonosítószámon 
„Belterületi közutak fejlesztése” címmel pályázatot nyert.  

A projekt 199.971.077. forint összegű európai uniós támogatás segítségével és a Széchenyi Terv 
Plusz program keretében valósul meg.  

A fejlesztés eredményeként felújításra kerülnek a városunkhoz tartozó Gergelyiugornya 
településrészen található Bethlen Gábor és Iskola utca burkolatai. Ez magába foglalja a Bethlen 
Gábor utcát a Beregszászi úttól kezdődően az Óvoda utcáig, és az Iskola utca 41.sz. főúttól a 
Beregszászi útig terjedő szakaszát.  

A két közút felújítása során megvalósul a teljes felületű kopóréteg cseréje, a szükség szerinti 
pályaszerkezet javításával. 

Az aszfaltút két oldalán zúzottkő padka kerül kialakításra és a csapadékvíz elvezetése is megoldódik. 

 A Bethlen Gábor utca temető felőli végén lévő kanyarban és az Általános iskola előtti szakaszon 
szélesebb útburkolat épül.  

A temető környezetében közvilágítás készül. 

Gyalogos forgalomra figyelmeztető táblák és közlekedésbiztonsági eszközök kihelyezése is 
megvalósul. 

A projekt keretében megvalósuló energia takarékossági elemekkel felújított két közút a lakosság 
biztonságát és életszínvonalát fogja növelni. 

 

 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.08.31. 

A projektről bővebb információt a www.vasarosnameny.hu oldalon olvashatnak. 

 

 

További információ kérhető:  

palyazat@vasarosnameny.hu 

 

mailto:palyazat@vasarosnameny.hu

